

一颗真心的力量

□ 王红心

“红心青少年法治活动中心”已经运行16个月了,一年多的时间里,中心的志愿者们勇于担当、甘于奉献的精神常常感动着我,鼓舞着我。他们之中有的骨折后尚未康复就投入帮教工作中,有的紧急处理完家事就积极组织开展青少年心理成长训练营,有的和公安民警一起忙碌到深夜,凌晨一两点钟才回到家,却没有丝毫的怨言……在一起做青少年心灵工作的过程中,他们的全情投入、他们的真心和爱,一直滋养着我,温暖着我。

2023年春节刚过,一个家庭发生变故,9岁的男孩晓润(化名)、6岁的女孩晓彤(化名)成了孤儿,跟随两个一直未婚、有智力障碍的姑姥姥生活。晓润的心灵因此受到了重创,不再上学。得知这一情况后,我和志愿者刘娜、付香果、孙婕先后十多次到泊头,帮助申办两个孩子的孤儿待遇,同时关注他们的心理健康、上学等情况。

记得今年3月7日早上,按照约定,刘娜开车接上我和付香果,冒着初春的寒风就出发了。车

上,有我给两个孩子准备的彩色A4纸,路上,刘娜给孩子们买了杨家烧饼。

走进那条熟悉的胡同,远远地,我们就看到孩子家门口支着一口锅,走近了才知道,那天正是孩子母亲的忌日。晓润还在睡觉,姑姥姥说他前一天晚上哭了很久,想妈妈。晓彤睁着一双大眼睛,木然地望着我们。见晓润还睡着,我们就驱车先往泊头西部另一个村子看望困境中的少年——红兵(化名)。

2023年冬天,14岁的男孩红兵不堪忍受父亲家暴报警,后父亲被羁押,红兵因害怕被同学讥笑而辍学。经过半个多小时的车程,我们到达红兵所在的村子,村干部已安排了见面地点。于是,我们在村委会见到了那个头发长到盖住了眼睛的男孩。按照我们商量的方案,由刘娜老师对红兵进行心理辅导。我和付香果老师在村委会外面聊天,沐浴在初春温暖的阳光里,期待屋子里的少年重新燃起对生命的热爱与追求……一个小时过去了,辅导还没有结束,我走到那间屋子的窗前向里望,看到刘娜正带领红兵进行冥想,她真诚、专注

的目光一直印在我的脑海中……

当我们再次返回两个孤儿的家里,晓润、晓彤已经吃过午饭,空气中弥漫着凝滞的悲伤。姑姥姥指着晓润说:“昨天给他妈妈上坟去了,晚上哭了很长时间。”我抚摸晓润的头和肩膀,而后蹲下身跟他说:“咱们一起到广场上放纸飞机,好吗?”倏然,晓润眼里放了光,点着头说:“好!”

于是,我们一起来到不远的广场上,一起叠纸飞机,我们三名志愿者像小孩子一样,跟晓润、晓彤学习叠纸飞机。两个孩子的花样很多,我们认真地模仿照做,只一会儿工夫,五颜六色的纸飞机就堆成了一堆。我们三人随着孩子们一起放飞,仿佛回到了童年。一时间,天空中飞翔着缤纷多彩的纸飞机,煞是好看。付老师看似不经意其实是有意找时机建议晓润把对妈妈的思念写在纸飞机上,放出去,晓润仰着小脸认真地问:“能收到吗?”我们一起答:“能收到,你妈妈一定能收到!”晓润安静地蹲下来,在纸飞机上写下一行字,而后站起来,把纸飞机奋力投向天空,我看

到晓润专注地看着那只纸飞机在空中飘扬……

还有一次,我和付香果老师去看望晓润、晓彤,付老师竟蹲下来和晓润一起拍“牌儿”。这样的陪伴一次又一次,历时一年半。今年9月初,我们终于等来了好消息——晓润到学校上学了!

关于红兵,我为其联系学校解决了就学问题,志愿者们为其筹集助学金和生活费。红兵上学后,刘娜每周驱车赴泊头一次,对他跟进心理辅导,并和班主任老师、村委会主任建立了联系机制。经过3个月的跟踪,红兵已适应学校的学习和生活,越来越自信阳光。暑假期间,他还跟着我们一起赴雄安新区安新县参加了“爱心助学万里行”活动,志愿者的奉献精神深深地感染了他……

截至今天,“红心青少年法治活动中心”已帮教成功305人,一个个孩子回归校园,回归主流社会,一个个家庭重又充满欢笑,我们为此感到欣慰。回望走过的路,那一个个感人的场景、那样的全心全意,都深深印在我的心里,那是一种情怀、一种大美丽,那是真心的力量。这力量让我们无惧、无忧,交付整个身心,去支持一个个生命,由此,我们也收获着一种无价的富有,心灵更加丰盈!

不让“侥幸”变“不幸”

高速交警连查多起超员超载行为

本报讯 (黄文慧)

车辆出厂基于安全考虑就设计好了固定的载客数量或载货质量。然而,有的司机为一己之私,心怀侥幸,超员、超载上路,既违法又危险。连日来,高速交警永清大队接连查获多起这样的违法行为。

近日,执勤民警在荣乌高速马庄收费站执勤时,一辆小型面包车在临近执勤点时忽然停在应急车道。民警随即上前询问情况,发现车辆核载7人,车内竟坐了10人。经询问得知,驾驶员于某等人从北京去马庄镇帮人干农活,但一想路程不远,挤挤就到了,遂超员出发了,临近收费站时怕被交警处罚,便又在应急车道内停了车。最终,民警对驾驶人依法处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚,并责令其将乘客安全转运。

民警在京德高速永清花都收费站执勤,发现一辆重型自卸货车在临近执勤点时行驶变得缓慢,该车可能存在超载嫌疑。经询问得知,驾驶员李某从北京拉载饲料要去永清。后经称重检测,该车核载31吨,实载51.95吨,超限幅度达到50%以上未达100%。民警对李某进行批评教育,然后依法对其作出了罚款1000元、驾驶证记6分的行政处罚。

交警提示:

超员、超载容易使车辆动力下降,降低行车速度,使得道路上车辆间的速度差变大,从而导致追尾、刮擦等事故的发生概率增加。速度差越大,发生事故的概率也越大。出行在路上,请文明行车、守法行车,安全是回家最近的路。

“挤”进危险 “超”出隐患

两名超员载客驾驶人受处罚

本报讯 (田同安 韩媒 林姝言)

交警执法查获车辆超员,总能听到各种说辞:“就多一两个人,问题不大”“距离很近,挤一挤没事的”。殊不知,“挤”进去的是危险,“超”出来的是隐患。一旦发生意外,后果不堪设想。近日,清河县公安局交警大队曝光2起超员驾驶违法行为。

10月22日11时许,葛仙庄镇中队执勤人员在高速路口巡逻时,发现一辆小型客车疑似超员,立即将其拦截。经核查,该车核载6人,实载9人,属超员50%以上的违法行为。当日12时30分,连庄镇中队执勤人员在巡逻时,发现一辆小型客车核载6人,实载9人,同样是超员50%以上。执勤民警在查处当日均对以上驾乘人员进行批评教育,讲解超员的危害性和违法性,根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,依法对两名驾驶人的超员行为分别处以200元罚款,驾驶证记6分的处罚,并要求将超员乘客安全转运,及时消除了安全隐患。

交警介绍,综合分析

车辆超员驾驶的危害,一是使车辆不稳定,超员导致车辆超出其承载质量,增加行车时的不稳定性;

同时载重越多,惯性越大,制动距离延长,危险性也相应增大。二是容易爆胎、失控,超员情况下,轮胎易因荷载过重、变形过大而爆胎,导致失控侧翻等事故。

三是增加逃生和抢救难度,超员车辆一旦发生交通事故、自燃等意外情况,将会给乘客逃生、人员抢救等带来极大困难。四是无座人员最危险,超员的部分乘客因无座位,没有安全带等安全设施的保护,一旦发生紧急情况,将比其他人员更易受伤,且受伤程度更严重。

□ 温彦文

女子晓华(化名)在浏览手机时,无意中看到一个兼职赚钱的信息。为贴补家用,她就按照要求下载了软件,这一下不要紧,若不是反诈民警及时赶到,2万余元差点打了水漂。10月21日上午,晓华和家人来到石家庄市公安局井陉矿区分局反诈中心,将一面写有“反诈先锋 为民挽损”的锦旗送到办案民警手中,对民警的辛勤付出表示感谢。

10月14日,该分局摸排到一条资金预警信息,办案民警马不停蹄地赶到当事人晓华家中,当时她正准备再给对方转账2万余元,还想凑钱通过别的银行卡继续转账。民警详细讲解反诈知识,晓华意识到自己遭遇了电信诈骗,并表示不再继续转账。然而,此前,晓华已经往一个账号上转账6000余元。反诈中心民警随即紧急止付。经过反诈中心民警多方联系,在两天的沟通后,他们将这笔钱一分不差地返还给受害人晓华。当事人收到退还款后特别激动,给矿区反诈中心的民警送了一面锦旗表示感谢。

警方提醒:

群众不要有“贪图小便宜、轻松赚大钱”的心理,不要轻信所谓的高额回报,不要轻易点击陌生链接、下载各类不明APP。遇到要求垫资金“刷信誉”“刷信用”的网络兼职广告时要提高警惕。遭遇诈骗要立即报警,并将对方的QQ、微信、电话号码、聊天记录等留存提交给警方,以便警方破案。



近日,赤城县公安交警大队宣传民辅警来到赤城县实验小学,借助非遗漆扇开展交通安全主题活动。宣传民辅警利用PPT课件、交通安全警示视频等宣传资料,向学生们详细讲解日常出行中需要注意的安全知识。随后,漆扇制作老师向学生们演示了漆扇的做法和具体操作流程,并引导学生们在扇子上写下交通安全标语,将交通安全元素与非遗漆扇艺术巧妙融合。

李雪寒 席燕春 摄

疲劳驾驶酿祸端 轿车追尾大货车

□ 李沐汐

近日,衡德高速德州方向56km处,一辆小轿车行驶中径直追尾一辆大货车,随后翻滚着撞向中央护栏,又侧滑至货车前方,险被货车碾轧,令人惊心肉跳。

高速交警景县大队接到货车司机

报警后,迅速调度执勤民警赶往现场。事故现场几十米长的路面洒满车俩碎片,一辆白色小轿车四轮朝天横在大货车前,车身前部已被撞得面目全非。

民警在高速公路护栏外找到了惊魂未定的小轿车司机白某,白某坦承是自己疲劳驾驶酿成了事故。白某

称,他头天晚上从河南出发,独自驾车返回山东庆云上班,一路虽有休息,但行至此处时,还是困得不自觉地闭上眼睛睡着了。万幸的是,白某系了安全带,只是手部轻微受伤。

交警认定白某疲劳驾驶是造成事故的直接原因,负事故全部责任,承担全部损失。

高速交警提示:

长途行车,出发前要保证足够休息,尽量避开夜间、午后等易疲劳时段。如在行驶中感觉疲乏困倦,要当机立断驶入服务区或驶下高速公路,至安全地带停车休息,待体力恢复后再继续上路行驶,切不可犯困硬撑,以免发生事故后悔莫及。

河北省资产管理有限公司对衡水鸿浩纺织机械有限公司5户债权资产处置公告

河北省资产管理有限公司拟对衡水鸿浩纺织机械有限公司5户债权资产进行处置。截至2024年9月20日,该资产债权总额为68,618,403.68元,其中债权本金48,884,736.66元,利息(含罚息)19,640,743.72元,其他从权利92,923.30元。资产包内债务人位于北京、新疆、衡水地区。该资产包的交易对象为依法成立的企业法人、具有完全民事行为能力的自然人、其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企事业单位管理人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介服务机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不

良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细情况请具体参见我公司对外网站,网址:<http://www.hebamc.com>。

公告有效期:自公告之日起15个工作日。

受理征询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议,请与河北省资产管理有限公司联系。

联系人:郭经理
联系电话:0311-68001203

电子邮件:guoyucheng@hebamc.com

公司地址:河北省石家庄市新华区西三庄街86号互联网大厦C座

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0311-68001243

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:yuanhongwei@hebamc.com

特别提示:以上资产信息仅供参考,河北省资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。

河北省资产管理有限公司

2024年10月29日

附件:

序号	债务人名称	资产种类	所在地	币种	标的金额(元)				担保情况
					本金余额	利息余额	其他从权利	债权总额	
1	北京强亿兴压型板有限公司	债权	北京市	人民币	9,000,000.00	3,196,280.00	0.00	12,196,280.00	保证担保:北京巨龙鑫亿建筑工程有限公司,北京银盛唐商贸有限公司,京奥兴国际钢结构工程(北京)有限公司,北京和谐双赢钢铁贸易有限公司
		债权	北京市	人民币	5,990,000.00	1,993,328.00	0.00	7,983,328.00	保证担保:北京巨龙鑫亿建筑工程有限公司,北京银盛唐商贸有限公司,京奥兴国际钢结构工程(北京)有限公司,北京和谐双赢钢铁贸易有限公司
		债权	北京市	人民币	1,600,000.00	586,168.00	0.00	2,186,168.00	保证担保:北京巨龙鑫亿建筑工程有限公司
2	京奥兴国际钢结构工程(北京)有限公司	债权	北京市	人民币	8,720,000.00	1,278,597.61	0.00	9,998,597.61	保证担保:河北鑫通达铸造有限公司
3	喀什多美轻钢彩板有限公司	债权	新疆自治区	人民币	8,091,500.00	5,170,683.60	0.00	13,262,183.60	保证担保:北京盈拓东兴钢构板材有限公司
4	衡水鸿浩纺织机械有限公司	债权	衡水市	人民币	1,983,236.66	1,237,203.84	9,344.00	3,229,784.50	保证担保:衡水健林橡塑制品有限公司,马莉、赵辉、赵福贞、井朝清、张来根
		债权	衡水市	人民币	3,000,000.00	788,200.00	17,245.00	3,805,445.00	保证担保:阜城县程路汽车配件有限公司,马莉、赵辉、赵福贞、陈国星
		债权	衡水市	人民币	2,000,000.00	523,566.67	12,315.00	2,535,881.67	抵押担保:衡水鸿浩纺织机械有限公司机器设备
5	河北昊翔工程机械有限公司	债权	衡水市	人民币	8,500,000.00	4,866,716.00	54,019.30	13,420,735.30	保证担保:河北鲲盛机械设备有限公司,孙金海、胡希锐、刘勤凤、代春义、邢玉坤
					48884736.66	19640743.72	92923.3	68618403.68	

注:本公告清单仅列示截至债权基准日的债权本金及利息(含利息、罚息、应加倍支付的延迟履行期间的债务利息),债权的本金、利息、复利和罚息金额,债务人和担保人应支付的重组收益、违约金、相关费用等按照相关合同协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。如公告中债务人、债权金额、抵(质)押物,担保人等信息与实际不符的,以相关合同协议及有效法律文书为准。上述债权及其项下权利义务一并转让。